Kristianstads BK
Simultantavling med hcp 2019-10-17

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 2 264.3 61.17 Rune Gunnarsson - Magnus Ohlsson 89476 89166 Kristianstads BK
2 19 261.7 60.58 Goran Persson - Bjorn Alfer 31219 87803 Kristianstads BK
3 3 257.0 59.49 Per-Erik Persson - Moddy Schain 5861 59804 Kristianstads BK
4 18 236.9 54.84 Eva Levin - Karin Hallengren 17355 684  Kiristianstads BK
5 8 232.8 53.89 Thomas Qvick - Ulla Wester Qvick 60626 59338 Kristianstads BK
6 9 227.2 52.60 Jan Persson - Tommy Hagelin 840 6297  Kristianstads BK
7 10 226.0 52.31 EvaHaglund - Nina Schain 59345 59344 Kristianstads BK
8 7 225.0 52.09 Britt Mansson - Louise Kennedy 55012 54939 Kristianstads BK
9 16 2186 50.61 Kjell-Ake Malmquist - Gert Forsstrém 6482 2184  Sdlvesborgs BK
10 13 2172 50.29 Sten Jonsson - Elin Bengtsson 47025 64259 Kristianstads BK
11 17 210.8 48.81 Jorgen Ohlin - Kenneth Svensson 60114 65091 Ahus BK - Kristianstads BK
12 12 208.8 48.33 Bjorn Fylke - Mevludin Hadziavdic 4715 78242 Kristianstads BK
13 1 207.2  47.97 Birgitta Larsson Lindelof - Kerstin Gustafsson 59334 64267 Kristianstads BK
14 4 207.1 47.94 Paul Olsson - Inger Holmberg 64261 28693 Kristianstads BK
15 11 1935 44.79 Sonja Nilsson - Marianne Moller 94186 20829 Kristianstads BK - Ahus BK
16 14 193.0 44.67 Leif Johansson - Connie Johansson 80061 80060 Kristianstads BK
17 6 190.7 44.14 Saga Salomonsson - Chris Olsson 64264 47155 Kristianstads BK
18 20 189.6 43.89 Kerstin Granstedt - Sonja Fogbrant 49580 6325 Kristianstads BK
19 15 176.8 40.93 Lars Haglund - Mats Ellemark 53148 18678 Degeberga BK - Kristianstads BK
20 5 175.7 40.66 Leif Andersson - Borje Svensson 59340 39350 Kristianstads BK
1 4 Knl103 Bésta kontrakt 2 « K107 Basta kontrakt 3 4 E85 Basta kontrakt
Nord v KKn8 ANT N =430 Ost v 983 44 O =-420 Syd vKD73 4v S =420
Ingen + KD63 NS + K42 ov + K543
*K106 & ¢ v & NT #E1073 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT
a5 « KD8 N6 7 7 9 10 D92 4EKN8543 N7 47 25 4 KDKn74 #1096 N 6 4 105 8
vED972 ¥53 S6 7 7 9 10 v DKn5 vE7 S747 24 v 108 v6 S 6 4 105 8
+ E10874 ¢ Kn5 076533 ¢ EKn865 ¢ 73 O5 9 6 108 +E76 ¢ D10982 06 828 4
#Kn2 #D98543 V76533 «D4 *K62 V6 95 108 #1094 #KDKn3 V782284
& E97642 46 432
v 1064 v K10642 v EKn9542
+92 + D109 ¢+ Kn
»E7 #Kn985 #7652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 15 4vyDV-4 4T 800 180 00| 7 9 440-1 +9 50 16.0 20|14 7 4vy N+1 2 450 170 10
4 17 44 S= ¢A 420 150 30|12 15 44 0-1 *9 50 160 20(19 3 4v S+l &K 450 170 10
16 8 44 S= *] 420 150 30|16 8 44 0-1 v2 50 16.0 20| 6 20 4v S= aK 420 11.0 7.0
11 3 24 S+2 &2 170 11.0 7.0(18 10 34 O= +9 -140 120 6.0 8 10 4v S= K 420 11.0 7.0
19 2 34S+1 &) 170 11.0 70(13 1 34 0+1 &8 -170 100 80| 9 16 4vy N= K 420 11.0 7.0
13 1 34 S= v2 140 70 11.0| 4 17 44 O= «5 -420 6.0 120|112 4 4v S= aK 420 11.0 7.0
18 10 24 S+1 &) 140 70 11.0(19 2 44 0= 8 -420 6.0 12.0(11 18 2¢vy N+3 &K 200 6.0 12.0
6 14 2y V-2 ¢K 100 3.0 150(20 5 44 0= «5 -420 6.0 120|117 5 3vS+1 &K 170 4.0 140
20 5 3vV-2 4] 100 3.0 150 6 14 44 O+1 T -450 10 170|113 2 3v S= 4K 140 20 16.0
7 9 44 S-1 LN -50 0.0 180(11 3 44 0+1 v4 -450 10 170 1 15 44 V-1 v3 100 0.0 180
4 & K105 Bésta kontrakt 5 « KD4 Bésta kontrakt 6 & EKKn2 Bésta kontrakt
Vast vE9 ANT V =-630 Nord vD 5¢v O =-450 Ost v95 3v S =140
Alla + D764 NS + K62 ov + KD109
#7653 & ¢ v & NT #E106542 & ¢ v & NT #852 & ¢ v & NT
+D3 4 EKn N3 4483 4087 4 E105 N58152 41053 4D84 N7 8987
vDKn1075 83 S 34483 v EKKn1086 v9753 S58152 vK632 v84 S78987
¢ 10952 ¢ EKn8 O 109 8 5 10 | ¢DKni10 ¢E O 8 4 118 9 ¢ Kn752 ¢ 863 065346
*K9 #EKn10842 V 109 8 5 10 | #D #KKn987 vV 8 4 118 9 #EKn #KD963 V65346€6
4987642 4 Kn632 4976
v K642 v42 v EDKn107
+ K3 ¢ 987543 ¢E4
«D LX] #1074
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 16 34 0= 49 -110 170 10|10 16 2v V+2 &K -170 180 00|13 3 3NS+1 v3 430 18.0 0.0
17 5 3#0= 46 -110 17.0 10| 1 5 3vV+2 vQ 200 16.0 20| 9 11 2v S+1 #A 140 15.0 3.0
8 10 3« O+1 K -130 140 40| 9 11 4v V= oK -420 140 40|10 16 2v S+1 43 140 150 3.0
11 18 24 O+3 49 -150 11.0 7.0| 4 19 4y V+2 &2 -480 6.0 120| 1 5 INS= 2 90 12.0 6.0
19 3 INO+2 49 -150 11.0 7.0| 6 17 4y O+2 43 -480 6.0 120( 4 19 24 N-1 v8 -50 8.0 10.0
12 4 3NO= 48 -600 70 11.0(13 3 4y V+2 2 -480 6.0 120 6 17 2¢ N-1 &K -50 8.0 10.0
14 7 3NO= 49 -600 70 11.0|14 8 4v O+2 43 -480 6.0 120(15 2 4vS-1 *A -50 8.0 10.0
1 15 3NO+1 &7 -630 3.0 150(15 2 4v V+2 &A -480 6.0 12.0(18 12 44 N-2 *0Q -100 4.0 140
6 20 BNO+1 49 -630 3.0 150(18 12 4v V+2 &A -480 6.0 120|14 8 44 N-3 +K -150 1.0 17.0
13 2 3NO+2 v4 -660 0.0 180(20 7 4vyV+2 2 -480 6.0 120|20 7 3NS-3 v2 -150 1.0 17.0
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7 4 E762 Basta kontrakt 8 & KKn9643 Basta kontrakt 9 4 Kn108 Basta kontrakt
Syd v EKn1093 6¢ VD -1200 Vast v8 34 N =140 Nord v EKn 3¢ ND-1-100
Alla *4 Ingen + ED87 ov 4952
#1073 & ¢ v & NT 94 & ¢ v & NT #KKn965 & ¢ v & NT
4954 &K N2 2 119 6 41052 « ED8 N8 89 98 « EKD976 432 N6 86 45
v- v D65 S 2 2 11106 v 94 v KKn52 S 88998 v 642 vK1073 S6 86 45
¢ EK96532 ¢ DKn87 010111 2 2 ¢ Kn10963 ¢ 42 055445 ¢ DKn ¢ 1087 O6 57 88
£D62 #KKn954 vV 10111 2 2 #EKn10 #7632 V45445 &E10 D732 V657838
4« DKn1083 a7 454
v K8742 vED10763 v D985
+ 10 + K5 + EK643
»E8 »KD85 »84
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
2 6 54 S= ¢+K 650 170 10| 2 6 3NN= &3 400 180 00| 3 7 2e4V= vA -110 17.0 1.0
10 12 44 S+1 ¢K 650 170 10|13 4 2NS+1 +J 150 160 20|11 1 24V= *6 -110 17.0 1.0
16 11 44 S= ¢A 620 140 40| 8 20 3vS= +J 140 140 40| 2 18 34 V= ¢5 -140 10.0 8.0
14 9 3vy N+1 ¢Q 170 120 6.0|19 5 24 N= v5 110 120 6.0{13 5 1laV+2 49 -140 10.0 8.0
19 5 3vy N= ¢+Q 140 100 8.0| 1 18 3v S-1 +J -50 80 100|15 4 24 V+1l 5 -140 10.0 8.0
15 3 44 S-1 ¢ A -100 8.0 100(14 9 3NN-1 &7 -50 8.0 10.0|16 12 24 V+1 ¢2 -140 10.0 8.0
1 18 3¢ V+2 3 -150 40 140|16 11 4v S-1 &A -50 8.0 10.0|17 8 24 V+1 ¢2 -140 10.0 8.0
8 20 3¢ V+2  &T -150 40 140| 7 17 2NS-2 +6 -100 20 16.0(14 10 3¢ S-3 4 A -150 40 14.0
13 4 3¢ V+2 ¥9 -150 4.0 140(10 12 3NS-2 *T -100 20 16.0| 6 19 34 V+1l &5 -170 1.0 17.0
7 17 5¢ V= v4 -600 0.0 180|15 3 3NS-2 +J -100 20 16.0({20 9 24 V+2 ¢9 -170 1.0 17.0
10 4 86 Bésta kontrakt 11 s EK Bésta kontrakt 12 & K965 Bésta kontrakt
Ost vED107 ANT S =630 Syd v1073 3¢ V =-110 Vast v Kn876 44 N =620
Alla ¢ Kn54 Ingen + 874 NS + ED64
#D843 & ¢ v & NT #D10852 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT
49532 » 1074 N9 89 9 10 a2  D7543 N6 4666 102 «D73 N8 7 9 108
v 82 v K9654 S 989 9 10 v Kn65 vE84 S6 4666 vK9 vD1054 S 87 9 108
¢+ K10932 ¢ E7 025433 + KDKn9 ¢ E532 079777 ¢ KKn1075 ¢ 932 056 425
*72 #1096 V25433 #EKN963 #7 v79777 #Kn962 #EK3 V56435
 EKDKn 4 Kn10986 » EKn84
vKn3 v KD92 vE32
+ D86 + 106 +8
#EKKn5 *K4 #D10874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 1 3NS+2 2 660 160 20|18 3 2NO-2 ¢T 100 180 0.0|15 5 44 S= +J 620 18.0 0.0
16 12 3NS+2 45 660 160 20| 4 8 3¢ V-1 s A 50 120 6.0| 4 8 3¢DV-2 &5 300 16.0 2.0
20 9 3NS+2 8 660 160 20(12 2 44 O-1 vQ 50 120 6.0|16 1 INV-4 45 200 13.0 5.0
2 18 3NS+1 8 630 8.0 100|114 11 2NV-1 »2 50 120 6.0|19 7 24 S+3 T 200 13.0 5.0
3 7 3NS+1 2 630 80 100|15 5 3¢ V-1 v7 50 120 6.0|12 2 INV-2 a5 100 10.0 8.0
14 10 3NN+1 3 630 80 10019 7 34 0-1 vK 50 120 6.0|14 11 INV= 45 -90 7.0 11.0
15 4 3NS+1 +3 630 8.0 100(13 6 2¢ V= &8 -90 50 13.0|18 3 INV= 46 -90 7.0 11.0
17 8 3NS+1 9 630 80 100(17 9 2¢ V= &2 -90 50 13017 9 34 N-1 2 -100 40 14.0
6 19 4y S= +9 620 20 16.0|10 20 3¢ V= LY -110 1.0 17.0(10 20 2NN-2 v4 -200 1.0 17.0
13 5 3NS-1 2 -100 00 180(16 1 3¢ V= + K -110 1.0 170(13 6 24 S-2 v9 -200 1.0 17.0
13 4 Kn954 Basta kontrakt 14 4 K102 Basta kontrakt 15 4 D842 Basta kontrakt
Nord vE872 4v N =620 Ost v K109 INTS =90 Syd v 985 4v V =-420
Alla + D94 Ingen + EK4 NS + D763
*43 & ¢ v & NT 10872 & ¢ v & NT *92 & ¢ v & NT
4 K87632 410 N 7 9 108 9 4 DKN743 45 N6 6 6 77 1097 #« E53 N2 8 363
vKn9 vD54 S79989 v EKn2 v 8543 S6 6677 vKn10642 vEKD S 2836 3
41065 ¢ EKn8 06 4354 ¢D ¢Kn10632 O 6 6 7 6 6 2 ¢ Kn95 O 105 106 8
+Kn8 #K107652 V 6 4 3 5 4 #DKn43  #EK9 V66766 *K876 #ED104 V 105 106 8
«ED & E986 & KKn6
v K1063 vD76 v73
+ K732 49875 + EK1084
#ED9 *65 #Kn53
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
16 2 4y N= T 620 170 10(18 4 INS+1 44 120 180 00|13 8 3NO-1 ¢ A 50 18.0 0.0
17 10 4y N= «T 620 170 10| 1 3 3&V-2 ¢A 100 150 30(18 5 2v0= ¢ A -110 16.0 2.0
1 3 3vyS+l1 48 170 13.0 50(15 6 2#V-2 ¢K 100 150 30| 2 4 2NO= ¢4 -120  13.0 5.0
11 20 3y N+1 T 170 130 50| 5 9 2&V-1 ¢ A 50 100 80| 9 19 2NO= +4 -120 13.0 5.0
8 19 3v N= T 140 90 90|16 2 2¢0-1 v6 50 1000 80| 1 14 29 O+2 +A -170 6.0 12.0
14 12 3y N= T 140 9.0 90|17 10 2#V-1 a2 50 100 80| 6 10 1lv V+3 +¢6 -170 6.0 12.0
5 9 INS+1 43 120 50 13.0| 7 13 2&V= ¢ A -90 6.0 120(15 7 3v O+l +¢K -170 6.0 12.0
18 4 2NS= *J 120 50 130| 8 19 24V +1l +A -110 20 16.0(16 3 3vV+l ¢Q -170 6.0 12.0
7 13 INS= a3 90 20 16011 20 24V +1l +A -110 20 16.0(20 12 2y V+2 ¢2 -170 6.0 12.0
15 6 4y N-2 oT -200 0.0 18.0|14 12 24V +1l +A -110 20 16.0(17 11 4v V= +3 -420 0.0 18.0
16 ~ E872 Bésta kontrakt 17 « ED10743 Bésta kontrakt 18 & D53 Bésta kontrakt
Vast v 842 4v V =-620 Nord vE4 74 N =1510 Ost v K92 24 O =-110
ov + KD9 Ingen + 854 NS + D1085
»876 & ¢ v & NT *43 & ¢ v & NT *K72 & ¢ v & NT
# 653 K109 N3 7 353 «Kn 4962 N 10116 1312 2Kn76 #EK102 N6 6 756
vDKn76 vEK103 S37353 vDKn965 vK10732 S 10116 1312 v8765 ¢D10 S65756
¢ 105 ¢+ E8 O 106 108 9 ¢DKn32 ¢9 032700 ¢ E63 ¢ KKn72 077687
#K432  #ED95 V 106 108 9 #1052 *K987 V12700 D109 #Kn84 V77¢6287
« DKn4 & K85 # 984
v 95 v8 v EKn43
¢ Kn76432 + EK1076 +94
#Kn10 #EDKnN6 #E653
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 4 3NO= 6 -600 17.0 10| 3 5 44 N+2 ¢9 480 120 6.0 3 5 INV-1 +8 50 140 4.0
15 7 3NO= ¢4 -600 17.0 10| 7 11 44 N+2 v3 480 120 6.0| 9 13 2¢ O-1 +9 50 140 4.0
1 14 49 0= +6 -620 10.0 80| 8 15 44 N+2 ¢9 480 120 6.0|16 4 24 0-1 +9 50 140 4.0
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6 10 4v O = +6 -620 10.0 80| 9 13 44 N+2 v5 480 120 6.0{18 6 3¢ O-1 *4 50 140 4.0
9 19 4v O= +3 -620 10.0 80(16 4 44 N+2 ¢9 480 120 6.0({20 1 1¢ O-1 49 50 140 4.0
17 11 4v V= +9 -620 100 80|18 6 44 N+2 v2 480 120 6.0(19 10 2¢ O= +9 -90 8.0 10.0
20 12 4v O= v9 -620 10.0 8.0(19 10 44 N+2 ¢9 480 120 6.0 7 11 INV+1l 8 -120 3.0 15.0
16 3 3NO+1 ¢4 -630 3.0 150(14 2 44 N+1 9 450 3.0 150| 8 15 INV+1 8 -120 3.0 15.0
18 5 3NO+1 2 -630 30 15020 1 44 N+1 ¢9 450 3.0 150(14 2 INV+1l 45 -120 3.0 150
13 8 4v O+1 &T -650 0.0 18.0|17 12 3¢ S+1 vJ 130 0.0 18.0|17 12 INO+1 3 -120 3.0 15.0
19 48732 Bésta kontrakt 20 4974 Bésta kontrakt 21 4 K10 Bésta kontrakt
Syd v KKn109 4¢ S =130 Vast vKn8 6NT V =-1440 Nord v9 5¢ N =600
oV ¢ E3 Alla + KDKn87 NS + KD98
#654 & ¢ v & NT *872 & ¢ v & NT #ED9876 & ¢ v & NT
« EKD6 #1095 N 2 109 4 4 4 EDKn862 &K5 NO7511 « D83 & Kn742 N 10117 8 8
v6 v D754 S 3 109 4 4 v K105 v 964 S07511 vEDKn1064 ¢75 S 10117 8 8
¢ 872 + D9 O 103 3 8 3 +6 ¢ E42 O 126 7 1212 | ¢1042 ¢ Kn7 0326054
#EDKN93 #K872 vV 103 3 8 3 #E43 #DKn1096 V 126 7 1212 | &5 #KKn432 V32655
& Kn4 103 » E965
v E832 vED732 v K832
+ KKn10654 410953 + E653
+10 *K5 +10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 12 5 V-1 ¢A 100 160 20| 4 6 34V+1l vJ -170 180 00| 9 1 3NS+1 T 630 170 10
17 1 4 V-1 ¢A 100 16.0 20| 8 12 24 V+4 +K -230 150 3.0(18 8 3NS+1 vJ 630 170 1.0
19 11 5« V-1 ¢A 100 16.0 20|19 11 24 V+4 ¢K -230 150 30| 2 17 3NS= vA 600 140 4.0
3 14 4v S-2 4 A -100 120 6.0(17 1 4e V= +K -620 110 70|11 13 2NS+2 43 180 120 6.0
4 6 3&V-= ¢ A -110 90 90(18 7 4e V= ¢+ K -620 11.0 7.0[(10 15 3¢ S+1 ¢2 130 10.0 8.0
18 7 3&V-= ¢ A -110 9.0 90| 3 14 44 V+2 ¢K -680 50 130(16 6 34 S= vQ 110 7.0 11.0
13 10 3#V+1l +A -130 4.0 140(13 10 44 V+2 +v8 -680 5.0 13.0(19 12 3¢ N= a2 110 7.0 11.0
15 9 3&V+l +A -130 40 140(15 9 44 V+2 ¢K -680 50 130| 5 7 3&4N-1 v7 -100 2.0 16.0
20 2 3#V+l +A -130 40 140(20 2 44V+2 ¢K -680 50 13.0(14 4 3NN-1 v7 -100 2.0 16.0
5 16 24 V+1 +A -140 0.0 180| 5 16 44 V+3 ¢K -710 0.0 18020 3 3NS-1 vQ -100 2.0 16.0
22 4 EKn8753 Basta kontrakt 23 & EKKn Basta kontrakt 24 452 Basta kontrakt
Ost v E832 6y S =980 Syd v KKn 3NT S =600 Vast v D8762 44 V =-420
ov ¢+ Kn7 Alla + 862 Ingen +10
&K & ¢ v & NT #E9763 & ¢ v & NT #D10842 & ¢ v & NT
4 K1062 49 N 8 9 121111 4 D109843 475 N 108 8 6 9 s E4 4« D9763 N536 35
vKn76 v54 S 8 8 121111 v 542 v E1086 S 108 8 6 9 vKKn543 v- S536 35
410986 ¢ D543 054112 ¢ ED73 4954 034473 + K82 ¢+ ED974 O 7 107 108
&E7 #Kn98632 V 5 4 11 2 »- #Kn1052 V34473 #EK6 #Kn73 vV 7 107 108
aD4 462 4 KKn108
vKD109 v D973 vE109
+ EK2 + KKn10 4 Kn653
#D1054 +#KD84 295
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
2 17 4vy S+2 &A 480 160 20| 5 14 3NN+1 #J 630 140 40|19 1 3vV-4 ¢T 200 18.0 0.0
9 1 4vS+2 #A 480 16.0 20|12 13 3NN+1 &5 630 140 40| 6 8 3NV-2 &2 100 13.0 5.0
16 6 44 S+2 #A 480 16.0 20|15 11 3NN+1 6 630 140 40| 7 16 44 O-2 +«9 100 13.0 5.0
11 13 44 S+1 42 450 90 90(19 1 3NN+1 45 630 140 40|10 2 3NV-2 v6 100 13.0 5.0
14 4 44 S+1 #A 450 90 90(20 4 3NS+1 48 630 140 40|20 4 3NV-2 4 100 13.0 5.0
19 12 54 S= A 450 90 90| 7 16 3#S= «8 110 8.0 100( 5 14 3NV-1 *4 50 5.0 13.0
20 3 44 S+1 &A 450 90 90| 9 18 24 O-1 &A 100 50 13.0(12 13 2NV-1 &4 50 5.0 13.0
5 7 3NS+1 42 430 40 14010 2 24 V-1 vK 100 50 13.0(15 11 3NV-1 &4 50 5.0 13.0
10 15 4v S= ¢T 420 10 170 6 8 24 V= 3 -110 20 16.0|17 3 44 0O-1 vA 50 5.0 13.0
18 8 44 N= v4 420 1.0 170(17 3 5#S-2 aT -200 0.0 180| 9 18 2NV= &2 -120 0.0 18.0
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